

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum odobrenja	Studeni 2017.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 2. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	3.1
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:	I. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 3.5.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.5.2018.
1.	Mogu li znanstvene organizacije (fakulteti) biti i partneri u okviru ovog Poziva ili su prihvatljive samo kao prijavitelji?	U okviru ovog Poziva, znanstvene organizacije su prihvatljive kao prijavitelji, a partneri mogu biti samo mikro, mali, srednji ili veliki poduzetnici, u skladu s točkom 2.2. Uputa za prijavitelje. Znanstvene organizacije mogu biti uključene u projekt kao suradničke organizacije, ali naglašavamo da <ul style="list-style-type: none"> - ne ostvaruju pravo na bespovratna sredstva niti plaće njihovih djelatnika mogu biti dijelom proračuna projekta,

		- kompetencije osoblja suradničke znanstvene organizacije nisu predmetom ocjene kvalitete projektnog prijedloga.
2.	Koje tehnološke razine mora biti proizvod koji se razvija? Zanima nas mora li proizvod biti spreman za izlazak na tržište ili je prihvatljivo ako je proizvod bilo koje razine tehnološke spremnosti (TRL-a)?	U dokumentu EK na poveznici na zadnjoj stranici nalazi se tabela: „Definicije i kriteriji primjenjivi za Istraživanje, razvoj i inovacije u sklopu EU politika i zakona“ koja u kategorijama TRL-a pojašnjava razliku među pojedinim vrstama istraživanja. S obzirom da je prema uvjetima Poziva prihvatljiva aktivnost <i>Izvođenje primijenjenih istraživanja (kroz fazu industrijskog istraživanja i/ili eksperimentalnog razvoja)</i> (točka 2.7. Uputa za prijavitelje), prihvatljive razine tehnološke spremnosti su 2 – 8.
3.	Je li u okviru poziva važan pokazatelj samo broj patentnih prijava od strane domaćih pravnih osoba ili će se provjeravati i broj ostvarenih prijava patenata?	Pokazatelj određen Pozivom je “Broj patentnih prijava od strane domaćih pravnih osoba” u skladu s točkom 1.3. Uputa za prijavitelje. Ukoliko se misli na broj priznatih patenata, to za ispunjenje doprinosa zadanom pokazatelju nije relevantno. Ipak, PT1 zadržava pravo provjeriti i broj priznatih patenata korisnika projekata u svrhu praćenja postignuća intervencije i planiranja daljnjih intervencija.
4.	S obzirom da se ne zna unaprijed hoće li patenti biti prihvaćeni, koje su sankcije/korekcije u slučaju da se patenti odbiju?	Za pokazatelj “Broj patentnih prijava od strane domaćih pravnih osoba”, a u skladu s točkom 1.3. Uputa, ukoliko obavezna Studija provjere i zaštite intelektualnog vlasništva proizašlog iz projekta pokaže da rezultat projekta nije patentibilan, nepostizanje zadanog pokazatelja neće imati za posljedicu financijske korekcije. U navedenom slučaju patentnu prijavu nije ni potrebno podnositi. Također, pokazatelj se odnosi na broj podnesenih prijava, a ne priznatih patenata. Naglašavamo da je doprinos pokazateljima potrebno planirati realno koliko je to moguće.
5.	U slučaju neostvarivanja patenta unatoč podnesenom zahtjevu, tko snosi odgovornost – prijavitelji ili partneri?	Ostvarivanje (priznavanje) patenta Pozivom nije adresirano (vidi odgovore 3. i 4.). Pitanje prava i obveza prijavitelja i partnera definira se Sporazumom o partnerstvu.